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Vácrátót Község Önkormányzatának Képviselő-tes-
tülete és a kirendeltség valamennyi munkatársa nevé-
ben Andók Veronika versével szeretnénk önöknek bé-
kés, boldog karácsonyt és sikerekben gazdag újeszten-
dőt kívánni!
     Spiegelhalter láSzló  Matyó anikó

          polgármester    aljegyző

Andók Veronika: Karácsony előtt
Olvad az első hó, csupa sár minden,
A szánkó is még a padláson pihen,
De a téren reggeltől fenyőfa áll
És minden ága csillogó díszre vár.
Az ablakokban este gyertyák égnek,
S az emberek szemében titkos fények.
Szájukon mosoly, kezükben csomagok,
Emlékeik közt régi karácsonyok.
A faluban száncsengő hangja szálldos
És megszaporodtak a Mikulások,
A gyerekek is most egy kicsit jobbak
És aranyos-furcsa leveleket írnak.
Karácsony jön és bekopog csendesen,
Varázsától megváltozunk hirtelen
S olvadhat az első hó, minden csupa sár,
A szeretet most már a szívekben jár.

Celanoi Tamás: Szent Ferenc 
első életrajza (Vita Prima) 
XXX. fejezet

„Szentünknek legfőbb tö-
rekvése, legforróbb vágya 
és legelszántabb eltökélé-
se az volt, hogy mindenütt és 
mindenben megtartsa a szent 
Evangéliumot, és tökéletesen, 
teljes éberséggel, teljes oda-
adással, elméjének teljes meg-
feszítésével és szívének min-
den rezdülésével kövesse a mi 
Urunk Jézus Krisztus tanítását 
és utánozza példáját.

Egy pillanatra sem szűnt 
meg tehát szavairól elmélked-
ni, és beható szemlélődéssel 
szüntelenül szem előtt tartot-
ta cselekedeteit.

Különösen a megtestesü-
lés alázatossága és a kínszen-
vedés szeretete fészkelte be 
magát olyan mélyen emléke-
zetébe, hogy mellettük alig 
tudott másra gondolni. Ebből 
a szempontból különösen ne-
vezetes és emlékezetre mél-
tó az az ünnepség, melyet ha-
lála előtt három esztendővel 
Greccio városka határában a 
mi Urunk, Jézus Krisztus szü-
letésnapjának tiszteletére ren-
dezett. Élt azon a környéken 
egy bizonyos János nevű jó 
hírű, de még jobb életű ember. 
Boldogságos Ferenc nagyon 
szerette ezt az embert, mivel, 
bár nemessége révén mesz-
sze földön nagy tekintélynek 
örvendett, a vér nemességét 
semmibe sem véve egyedül a 
lélek nemességére törekedett.

Boldogságos Ferenc, mint 
már azelőtt is többször meg-
tette, Karácsony előtt vagy ti-
zenöt nappal magához hívatta 
János urat, és így szólt hozzá: 
‚Ha azt akarod, hogy az Úr kö-

zelgő ünnepét Greccióban ül-
jük meg, úgy siess, és szorgal-
masan tégy meg mindent, amit 
mondok neked! Meg akarom 
ugyanis eleveníteni a betlehe-
mi kisded emlékezetét, és tu-
lajdon testi szemeimmel aka-
rom szemlélni gyermeki kor-
látoltságának kényelmetlen-
ségeit, látni akarom, hogyan 
helyeztetett a jászolba és ho-
gyan feküdt az ökör és a sza-
már előtt a szénán.’ A derék és 
hűséges ember a parancs halla-
tára gyorsan elsietett, és a ki-
tűzött helyen előkészített min-
dent, amit a szent kívánt tőle. 
Eközben elérkezett az öröm 
napja, megjött az örvendezés 
ideje. Megérkeztek a különbö-
ző helyekről odahívott testvé-
rek, úgyszintén a környék la-
kói, férfiak és nők; tehetségé-
hez képest mindenki gyertyát 
vagy fáklyát tartott a kezében, 
hogy örvendező lélekkel be-
világítsa az éjszakát, mely ra-
gyogó csillagaival fényt hintett 
a napok és esztendők végelát-
hatatlan sorára. Megjött Isten 
szentje is, és mivel mindent ké-
szen talált, látta és örvendezett. 
Készen állott a jászol, ott volt 
a széna, odavezették az ökröt 

Az első betlehem felállításának 
elbeszélése egy életrajzíró
tollából (1200-as évekből)

és a szamarat.
Ünnepelt itt az egyszerű-

ség, vigadozott a szegénység, 

felmagasztaltatott az alázatos-
ság, és Greccio mintegy új Bet-
lehemmé alakult át. Az éjszaka 
fénylik, mint a nappal, és gyö-
nyörűségére szolgált az embe-
reknek és állatoknak egyaránt. 
Az odaérkező emberek újult 
örömmel örültek a titok megis-
métlődésének. Az erdő kiáltá-
soktól visszhangzott, s a szik-
lák szent énekek hangját verték 
vissza. A testvérek az Úr szo-
kásos dicséretét zengték, és az 
egész éjszaka örömujjongással 
telt el. Isten szentje megállott a 
jászol előtt, nagyokat sóhajtott, 
s közben a fájó részvét és túl-
áradó öröm csatáztak szívében. 
A jászol fölött kezdetét vette az 
ünnepi mise, és a miséző pap 
szíve újszerű vigasztalással telt 
el. Isten szentje szintén magára 
öltötte a szerpapi ruhadarabo-
kat - tudniillik szerpap volt -, 
és csengő hangján megkezdte 
a szent Evangélium éneklését.”

folytatás a 3. oldalon



 Önkormányzati hírek
A képviselő-testület 2014. III-
IV. negyedévében az alábbiak 
szerint ülésezett:

2014. szeptember 11-én a 
testület jóváhagyta az önkor-
mányzat 2014. évi június és jú-
lius havi költségvetési előirány-
zat módosítását, aktualizálta a 
„közterületek nevének megálla-
pításáról, a házszámozás, vala-
mint a névtáblák és a házszám-
táblák elhelyezésének szabályai-
ról” szóló helyi rendeletet. A na-
pirendek között szerepelt a Köz-
ségi Óvoda, a Vácrátóti KSE, to-
vábbá a konyhát üzemeltető Vác 
és Vidéke Vendéglátó Kft. éves 
(2013/2014) beszámolójának 
megtárgyalása. Döntés született 
a Bajcsy-Zs. és Dózsa György 
utcai csapadékvíz-elvezető ár-
kok kialakításáról, az óvodai 
játszóeszközök kötelező felül-
vizsgálatáról, a Vácrátót 411/8 
hrsz-ú önkormányzati tulajdo-
nú terület - hasznosításra törté-
nő - meghirdetéséről, az ÁSZ 
intézkedési terv módosításá-
ról, eseti belső ellenőrzésre be-
nyújtott árajánlat, műszaki el-
lenőri tevékenység végzésé-
re irányuló megbízási szerző-
dés elfogadásáról. A Képvise-
lő-testület határozott a torna-
csarnok térítésmentes biztosí-
tásáról a Vácrátóti HSE 2014.
szeptember 13-i programjának 
megrendezéséhez.

2014. október 2-án, rendkí-
vüli ülés keretében alkotta meg 
a képviselő-testület a „szociális 
tűzifa támogatás szabályairól” 
szóló rendeletet, határozott a 
46/2014. (IX.25.) BM rendelet-
ben foglaltak szerint a „telepü-
lési önkormányzatok szociális 
célú tüzelőanyag vásárlásához 
kapcsolódó kiegészítő támoga-
tás” pályázaton való részvétel-
ről, döntött a Veresegyház Vá-
ros Önkormányzata által meg-
ítélt 4.000.000 Ft belterületi 
utak javítására történő felhasz-
nálásáról, továbbá egyéb útfel-
újításokkal kapcsolatos priori-
tások kerültek meghatározás-
ra. Ennek köszönhetően a mart 
aszfalt-terítéssel ellátott belte-
rületi utak kétoldali padkát kap-
tak; tömörítéssel, 5 cm kőszó-
rással látták el az alábbi utcák 
kijelölt szakaszait: Ady E. u., 
Arany J. u. összekötő, Bem u., 

Bertinke-bekötő út 2104. jelű 
út felől - Irány u. a Dér utcáig-
Dér utca a Gát utcáig-Gát utca 
5120 hrsz-ig., Csokonay köz, 
Dózsa Gy. u., továbbá Dózsa 
Gy. u. felső szakasza, Hunya-
di u., Kinizsi u., Rákóczi u. és 
Határ u. közötti összekötő sza-
kasz, Táncsics u. és a Bertinke 
kijelölt szakasza.

2014.  október 9-én  a 
Vácrátóti HSE beszámolója, 
az egészségügyi területet érin-
tően a háziorvos, a védőnő és 
a fogorvos, közművelődéshez 
kapcsolódóan a Gárdonyi Géza 
Művelődési Ház éves beszámo-
lói hangzottak el, melyből né-
hány adatot kiemelnénk:

Háziorvosi beszámoló: „A 
körzethez 1700 lakos tartozik, 
közülük 130 fő a 14 éven alu-
li gyermekek száma. Évente 
mintegy 8-9 ezer orvos beteg 
találkozó történik. Sokszor napi 
60-70 beteget látunk el.”

Betegség-típusok: magas 
vérnyomás 352 fő, cukorbeteg-
ség 96 fő, daganatos betegség 
71 fő, asztma 26 fő, alkoholbe-
tegség 71 fő, szív- és érrendsze-
ri betegség 139 fő, mozgásszer-
vi betegség 251 fő. 

Nagy változás a rendelő-
ben, hogy bevezetésre került az 
Erodium betegirányító rendszer. 
A rendszer Pest megyében egy-
előre csak 4-5 helyen működik; 
egyszerűsíti és felgyorsítja a be-
tegfogadást, használata számos 
előnnyel jár nemcsak az egész-
ségügyi személyzetnek, hanem 
a betegnek is. A rendszert a hoz-
zá tartozó kártyával vagy anél-
kül, a név és TAJ-szám beírásá-
val lehet használni. Érkezéskor 
ki lehet választani, hogy nővéri 
ellátásra – gyógyszerek felíra-
tása – vagy háziorvosi ellátásra, 
csütörtökönként pedig vérvétel-
re jelentkezik valaki. A rendszer-
rel együtt ingyenes wi-fi kapcso-
lat is elérhető a váróban.”

Védőnői beszámoló: „A lét-
számok alakulása: 2014. szep-
tember 22-i állapot szerint: vá-
randós 10 fő, 0-6 éves 108 fő, 
iskolás 163 fő.

2013-ban az újonnan nyil-
vántartásba vett kismamák szá-
ma: 19 fő volt. Az év folya-
mán gondozott anyák száma 

24 fő volt. Közülük nyolcan az 
első gyermeküket, tizenketten 
a második és négyen a harma-
dik vagy negyedik gyermekü-
ket várták. 

Ebben az évben már 16 fő az 
újonnan jelentkezők száma, ami 
a gyermekvállalási kedv növe-
kedését mutatja.”

Fogorvosi beszámoló: „Az 
Országos Egészségpénztár ál-
tal nyújtott eszköztámogatá-
si alapból az idei évben egy 
gyorsítófejes mikromotor és 
egy „fehér tömés” készítéséhez 
használt polimerizációs lámpát 
tudtunk beszerezni…. Terveink 
között szerepel egy kis gyer-
meksarok kialakítása az isko-
lafogászati vizsgálatok idejére, 
ahol a kisdiákok a várakozás 
perceiben színezhetnek vagy 
mesét olvashatnak.”

Szintén az október 9-i ülésen 
került elfogadásra a Sződligeti 
KÖH Etikai Kódexe, valamint 
az Óvoda alapító okiratának 
módosítása, amely szerint a 
közintézmény a Vácrátóti Mó-
kus Óvoda nevet kapta. 

2014. október 20-án az 
alakuló ülés keretében – meg-
határozott forgatókönyv sze-
rint - került sor a megválasz-
tott képviselők és polgármes-
ter ünnepélyes eskütételére, a 
polgármester tiszteletdíjának 
(bruttó 224.350 Ft) és költ-
ségátalányának (bruttó 33.652 
Ft) megállapítására, az Önkor-
mányzat Szervezeti és Műkö-
dési Szabályzatának módosítá-
sára, a Sződligeti KÖH megál-
lapodásának felülvizsgálatára. 
A polgármester bejelentette a 
tiszteletdíjáról történő lemon-
dását, melyet írásban is meg-
erősített a novemberi jegyző-
könyvhöz csatolt lemondó nyi-
latkozatával. Döntés született a 
Veresegyházi Kistérségi Társu-
lásba történő polgármesteri de-
legálásról, a székely zászló ki-
helyezéséről, Szlovák Ferenc 
Egyháztanács felé történő fel-
hatalmazásáról és Garamszegi 
Géza levelének honlapon törté-
nő közzétételéről.

2014. november 11-én tit-
kos szavazással, minősített 
többséggel megválasztásra ke-

rültek az alpolgármesterek. A 
képviselő-testület saját tagjai 
közül Szlovák Ferencet válasz-
totta alpolgármesternek, aki he-
lyettesítheti a polgármestert an-
nak akadályoztatás esetén. A 
képviselő-testület az SZMSZ 
módosításával lehetővé tet-
te külsős alpolgármester meg-
választását is, aki nem tagja a 
képviselő-testületnek, nem he-
lyettesítheti a polgármestert, de 
a testület ülésein tanácskozási 
joggal részt vehet, jogállására 
egyebekben a képviselő-testület 
tagjai közül választott alpolgár-
mesterre vonatkozó szabályo-
kat kell alkalmazni. A külsős al-
polgármester Makovinyi József.

Az alpolgármesterek esküté-
telét követően megállapításra ke-
rült az alpolgármesterek tisztelet-
díja (bruttó 160.000 Ft) és költ-
ségátalánya (bruttó 24.000 Ft) 
is, melyről mindketten írásban, a 
jegyzőkönyvhöz csatolt nyilatko-
zattal lemondtak. A testület egy 
bizottság megalakításáról döntött 
(Pénzügyi Bizottság), mely elnö-
kének Lukács Bálintot, tagjának 
Csonka Ferencnét választották. A 
Pénzügyi Bizottság külsős tagja-
inak Nábelekné Dobrovócki Ad-
riennt és Turányik Jánosnét vá-
lasztották.

A képviselő-testület tárgyalt 
a helyi adók 2014. évi mér-
tékemelésének lehetőségéről, 
s úgy határozott, hogy a helyi 
adónemek éves összegét (kom-
munális, telek, építmény, ipar-
űzés) nem emeli meg.

A testület megvitatta az in-
tézményi és közvilágításra be-
nyújtott árajánlatokat és az 
MVM Partner Zrt. ajánlata mel-
lett döntött.

Jóváhagyásra kerül t  a 
Sződligeti KÖH SZMSZ-ének 
módosítása a Vácrátóti Kiren-
deltség hosszabbított hétfői 
nyitva tartása miatt, a DMRV 
Zrt-től használt autó vásárlá-
sa 500.000 Ft értékig. Határo-
zat született a honlap üzemel-
tetésére történő árajánlatok be-
kéréséről.

A képviselő-testület határo-
zott a tornacsarnok térítésmen-
tes biztosításáról a Vácrátóti 
HSE téli edzőtáborának meg-
rendezéséhez.

A képviselő-testület 2014. 
december 16-án ül össze utol-
jára, ezt követően várhatóan ja-
nuárban a 2015. évi költségve-
tés tárgyalásakor. Amennyiben 
indokolt, rendkívüli ülés össze-
hívására is sor kerülhet.
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folytatás az 1. oldalról
„Hangja, erős hang-

ja, behízelgő hangja, tisz-
ta csengésű hangja, érces 
hangja a legnagyobb bol-
dogság élvezésére hívo-
gatta az összes jelenlevő-
ket. Utána prédikálni kez-
dett a körülálló népnek, és 
mézédes igéket mondott 
a szegény Király születé-
séről és Betlehem kicsiny 
városáról. Mikor Krisztust 
Jézusnak akarta mondani, 
a szeretet szertelen lángo-
lásában többször betlehe-
mi kisded néven említet-
te, és a Betlehem szót bé-
gető bárányka módjára ej-
tette ki; közben száját egé-
szen betöltötte nem is any-
nyira a szó, mint inkább a 
túláradó érzelem édessége. 

A betlehemi kisded és 
Jézus nevének kiejtése-
kor nyelvével mintegy vé-
gignyalta ajkát, és ínyé-
vel boldogan élvezte a szó 
édességét.

És íme, megsokasodtak 
a Mindenható ajándékai: 
egy erényes férfiú elé cso-
dálatos látomás tárult. A 

jászolban ugyanis egy élet-
telen gyermeket látott fe-
küdni; amikor azonban Is-
ten szentje odalépett hoz-
zá, úgy tűnt, mintha a gyer-
meket mintegy álomból 
új életre támasztotta vol-
na. És nem is volt egészen 
alaptalan ez a látomás. 
Mert lám, a kisded Jézus 
sokak szívében egészen 
feledésbe merült; most el-
lenben Isten kegyelméből 
szolgájának, Szent Ferenc-
nek segítségével megint 
életre támadt, és kitöröl-
hetetlenül mélyen belevé-
sődött az emberek emlé-
kezetébe. 

Az ünnepi virrasztás vé-
geztével ki-ki örvendezve 
tért vissza otthonába. A já-
szolba tett szénát gondo-
san megőrizték, hogy fel-
használásával állatokat és 
barmokat gyógyítsanak az 
Úr nevében, aki ím megso-
kasította könyörülő irgal-
mát. És valóban, ha a be-
teges állatok és barmok et-
tek ebből a szénából, meg-
gyógyultak. 

Ugyanígy, néhány, ne-

Köszönet
Tisztelt Vácrátótiak!

Ezúton is szeretném meg-
köszönni minden vácrátóti vá-
lasztópolgárnak, hogy 2014. 
október 12-én elment és részt 
vett a polgármester és képvise-
lő választáson. Azoknak is kö-
szönöm, akik másokat támo-
gattak, mert ezzel is a demok-
rácia ügyét szolgálták! 

Ígérem, nagyon keményen 
fogunk dolgozni, hogy rászol-
gáljunk a megszerzett bizalom-
ra. Az összefogás, az érdek-
egyeztetés, az erők egyesítésé-
nek nemes gondolata vezérel 
majd bennünket munkánk so-
rán. Összefogással szinte min-
den nehézség legyőzhető! Sze-
retném önöket bevonni a falu 
életébe, döntéseibe és a közös 
ötletek megvalósításába. En-
nek első lépéseként a helyi vál-
lalkozókkal közösen 2014. no-
vember 18-án egyeztető meg-
beszélést, míg a helyi fiatalok-
kal november 28-án ötletbörzét 
tartottunk. Szándékaink szerint 
Vácrátótot ezután is egységes 
képviselő-testület vezeti majd, 
hiszen együttműködés nélkül 
nincsenek pozitív kilátásaink. 

A település érdekében min-
den segítő kezet elfogadunk, 
mert a partnerséget mindennél 
előbbre valónak tartjuk. Ebben 
a szellemben szeretnénk mun-
kálkodni, mert önök erre hatal-
maztak fel!

Tisztelettel és köszönettel 
a képviselő-testület nevében:

Spiegelhalter láSzló
polgárMeSter 

Az év egyik legszebb, leg-
meghittebb időszaka az 
adventi készülődés, mely 
számtalan lehetőséget biz-
tosít az ünnepvárás sokszí-
nű megtapasztalására.

Advent 3. hetének szom-
bat délutánján a templom-
kert és az iskola adott ott-
hont a Mindenki Karácso-
nya  elnevezésű rendez-
vénynek. 

A templom előtt felépült 
a Betlehem, ünnepi díszbe 
öltözött a téren és a plébá-
nia kertjében álló fenyőfa is.

A közösen eltöltött dél-
után keretében filmvetíté-

Az első betlehem felállításának 
elbeszélése egy életrajzíró
tollából (1200-as évekből)

héz szülés előtt álló nő 
magára rakott a szénából, 
és így könnyen megszülte 
gyermekét. Hasonló mó-
don sok férfi és nő visz-
szanyerte vágyva vágyott 
egészségét. Később a já-
szol helyét az Úrnak szen-
telték, s föléje boldogsá-
gos Ferenc atyánk tiszte-
letére oltárt és templomot 
emeltek, hogy ahol vala-
mikor az állatok a szénát 
ették, ott azontúl testük és 
lelkük egészségére az em-
berek vegyék az ártatlan 
és érintetlen Báránynak, a 
mi Urunk Jézus Krisztus-
nak testét, aki kimondha-
tatlanul nagy szeretetében 
önmagát adta érettünk, s 
aki az Atyával és a Szent-
lélekkel egyetemben örök-
kön-örökké él, és dicsősé-
gesen uralkodik minden 
századokon át. Ámen. Al-
leluja, Alleluja.”

Áldott Karácsonyt és 
békés, boldog új esztendőt 
kívánok a község minden 
lakójának!

az öSSzeállítáSt kéSzítette: 
Bakonyi JánoS káplán atya

sen, kézműves foglalko-
záson vehettek részt az ér-
deklődők, megcsodálhat-
ták a kápolnában összeállí-
tott mézeskalács-Vácrátótot, 
majd a zeneiskolások és az 
iskolai kórus karácsonyi 
koncertjével, az óvodások, 
az Adoramus kórus műsorá-
val és szentmisével hango-
lódhattak a közelgő ünnepre. 

Az udvaron didergők for-
ralt bort, teát szürcsölve me-
legedhettek a tűz mellett. 

Gyertyagyújtás, közös 
ének köszöntötte Vácrátóton 
az idei ünnepet, 2015 kará-
csonyát.

Október 5. napján az ünne-
pi szentmisét követően ke-
rült sor az I-II. világháború 
áldozatainak emlékére állí-
tott dombormű ünnepélyes 
felavatására. 

A rendezvényen jelen volt 
a település apraja és nagy-
ja. Garamszegi Géza polgár-
mester köszöntőjét követően 
a dombormű alkotója, Böjte 
Horváth István mesélt a szo-
bor születéséről, érzelmi kö-
tődéséről és az alkotás so-
rán szerzett tapasztalatairól. 
Az ünnepséget az Öregfiúk 
erre az alkalomra összeállí-
tott dalcsokra zárta.

Ezúton szeretnénk kö-
szönetet mondani a Nemzeti 
Kulturális Alapnak, Vácrátót 
Község Önkormányzata elő-
ző képviselő-testületének, 
Garamszegi Géza polgármes-
ternek, Böjte Horváth István-
nak, id. Horváth Istvánnak, 
Schütz Zoltánnak, Fazekas 
György atyának, Szádoczky 
Károly apátnak, az Öregfi-
úk Dalkörnek, Toldi Flórá-
nak, Toldi Péternek, a beöl-
tözött menyecskéknek és va-
lamennyi résztvevőnek, aki 
közreműködött abban, hogy 
az avatás mindannyiunk szá-
mára emlékezetes maradjon. 

Mindenki karácsonya Hősi emlékmű átadása
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Rövid lakossági tájékoztatók
ÓVODAI, ISKOLAI TÉ-
RÍTÉSI DÍJAK BEFIZE-
TÉSÉNEK IDŐPONTJAI. 
2014. I-II. negyedév (janu-
ártól áprilisig) óvodai, isko-
lai térítési díj befizetéseinek 
időpontjai a Vácrátóti Kiren-
deltségen:

2015. január 12. (hétfő), 
13. (kedd), 14. (szerda),

2015. február 9. (hétfő), 
10. (kedd), 11. (szerda),

2015. március 9. (hétfő), 
10. (kedd), 11. (szerda),

2015. április 13. (hétfő), 
14. (kedd), 15. (szerda)

(hétfőn: 7.00-17.30-ig; 
kedden: 7.00-14.30; szerdán: 
7.00-14.30)

Felhívjuk a Tisztelt Szü-
lők figyelmét, hogy a téríté-
si díjakat a kijelölt napokon 
szíveskedjenek befizetni, az 
ügyintézés megkönnyítése 
érdekében! 

RENDSZERES PÉNZ-
ELLÁTÁSOK I .  NE-
GYEDÉVES KIFIZETÉ-
SI IDŐPONTJAI. A 2015. 
évi I. negyedéves (január-
február-március) rendsze-
res pénzellátások kifizetésé-
nek időpontjai az alábbiak-
ban megjelölt napokon tör-
ténik 9.00-15.00 óráig: 2015. 
január 5. (hétfő), 2015. feb-
ruár 4. (szerda), 2015. már-
cius 4. (hétfő).

V E N D É G  É T K E Z -
TETÉS IGÉNYBEVÉ-
TELE.  Tájékoztatjuk a 
Tisztelt Lakosságot, hogy 
a napköziotthonos óvoda 
konyháján vendégétkezte-
tés vehető igénybe hétfőtől 
péntekig, 2015. évben 650 
Ft/adag egységáron. Az igé-
nyeket az élelmezésvezető-
nél kell leadni személyesen 
vagy a 06-70/469-75-36-os 
telefonszámon lehet jelezni!

SZOCIÁLIS TŰZIFA 
TÁMOGATÁS MEGÍTÉ-
LÉSE. Vácrátót Község Ön-
kormányzata sikeresen pályá-
zott a Belügyminisztérium ál-

tal meghirdetett szociális célú 
tűzifavásárláshoz kapcsoló-
dó kiegészítő támogatásra. A 
támogatás keretében 29 m3-t 
kaptunk, vállaltunk a szüksé-
ges önerőt és a szállítás díját. 

A képvise lő- tes tü le t 
18/2014. (X. 03.) számon el-
fogadta a szociális célú tű-
zifa támogatás szabályairól 
szóló rendeletét, mely alap-
ján 33 kérelmező nyújtotta 
be pályázatát.

A pályázatok elbírálása 
megtörtént, mind a 33 kérel-
mező támogatásban részesül. 
A rendeletben foglaltak sze-
rinti 1-1 m3 tűzifa kiszállítá-
sáról előzetesen levélben ér-
tesítjük az érintetteket! A tűzi-
fa kiszállítása megkezdődött, 
számításaink szerint legké-
sőbb december végéig minden 
érintetthez eljuttatja az önkor-
mányzat a támogatást.

GUMIABRONCSOK 
SZERVEZETT GYŰJTÉ-
SE 2015. ÉVBEN IS. Ez-
úton hívjuk fel a Tisztelt 
Lakosság figyelmét, hogy 
a háztartásokban fellelhe-
tő elhasznált gumiabroncs-
ok gyűjtését 2015. évben is 
folytatja az önkormányzat! 
A gyűjtés helye változatla-
nul a Gárdonyi Géza Műve-
lődési Ház mellett található 
telefonközpont mögötti terü-
let! A használt gumiabroncs-
ok a kijelölt helyen elhelyez-
hetők, az elszállításáról az 
önkormányzat gondoskodik! 
(Kivételt képeznek, az ipari 
felhasználók!) Együttműkö-
désüket köszönjük!

ZÖLD HÍD – ÜNNE-
PI HULLADÉKGYŰJTÉ-
SI REND. Ezúton hívjuk fel 
a Tisztelt Lakosság figyel-
mét, a Zöld Híd Nonprofit 
Kft ünnepek során alkalma-
zott gyűjtési rendjére: 

2014. december 25. csü-
törtök: hulladékgyűjtés a 
megszokott rendben

2015. január 1. csütörtök: 
hulladékgyűjtés ELMARAD

2015. január 3. szombat: 
a csütörtöki hulladékgyűjtés 
PÓTLÁSA

2015. január 12. hétfő: 
FENYŐFAGYŰJTÉS

A felgyülemlett ünnepi 
hulladékmennyiséget figye-
lembe véve az edények mel-
lé bármilyen zsákban kihe-
lyezett hulladékot 2015. ja-
nuár 3-án, szombaton el-
szállítják. 

FONTOS! 2015. janu-
ár 5-től Vácrátóton a hul-
ladékgyűjtés ideje megvál-
tozik, ezután minden héten 
hétfőn viszik el a háztartá-
si szemetet!

K Ö Z V I L Á G Í T Á -
SI HIBABEJELENTÉS. 
Vácrátóton a közvilágítás 
karbantartását az ENERIN 
Közvilágítási Kft. végzi. Ez-
úton tájékoztatjuk önöket a 
hibajavítás rendjéről.

Hibajelentés: telefon: 
06-30/485-49-40, e-mail:   
info@enerin.hu

Az előforduló „szakasz-
hibákat” is kérjük jelenteni, 
ezeket továbbítjuk az ELMŰ-
ÉMÁSZ felé. 

A meghibásodott közvi-
lágítást, kijelölt gyalogos-át-
kelőhelyeken, nagy forgalmú 
csomópontokon fellépő hiba 
esetén a bejelentéstől számí-
tott 48 órán belül, egyéb ese-
tekben 14 napon belül köteles 
javítani az üzemeltető.

VÁLTOZOTT A KI-
RENDELTSÉG ÜGYFÉL-
FOGADÁSA. Tájékoztatjuk 
a Tisztelt Lakosságot, hogy a 
Vácrátóti Kirendeltség ügy-
félfogadási rendje 2014. de-
cember 1. napjától az alábbi-
ak szerint történik:

Hétfő: 7.00 – 18.00 óráig
Kedd: Nincs ügyfélfoga-

dás (7.00 – 15.00 óráig)
Szerda: 7.00 – 15.00 óráig
Csütörtök: Nincs ügyfél-

fogadás (7.00 – 15.00 óráig)
Péntek: 7.00 – 12.00 óráig
Év végi nyitva tartás:
December 22. (hétfő) 

7.00-18.00 óráig
December 23-28. ZÁRVA
December 29. (hétfő) 

7.00-18.00 óráig
December 30. (kedd) 

ZÁRVA
December 31. (szerda) 

7.00-12.00
2015. január 5. napjától 

változatlan rendben, a fentiek 
szerint várjuk Tisztelt Ügyfe-
leinket!

ESZKÖZBESZERZÉS. 
2014. december 11. napján 
az önkormányzat tulajdoná-
ban és kezelésében álló in-
tézményeknél (nevezetesen: 
tornacsarnok, művelődési 

ház, óvoda, hivatal) egyedül-
álló mosdó-higiéniai rend-
szer telepítését végezte el a 
Hygiene Solution and Ser-
vice Kft. Az eszközbeszer-
zés keretében papírkéztör-
lő, toalettpapír, és habosított 
szappan-adagolók kerültek 
felszerelésre, mely bízunk 
benne, hogy mindenki meg-
elégedését szolgálja majd! 

A VÁCI JÁRÁSI HIVA-
TAL VÁCRÁTÓTI ÜGY-
SEGÉD ÜGYFÉLFOGA-
DÁSI IDEJE. A Pest Me-
gyei Kormányhivatal Váci 
Járási Hivatalának vezető-
je, dr. Maruszki Gábor ez-
úton tájékoztatja az ügy-
feleket, hogy a Váci Járási 
Hivatal vácrátóti ügysegéd-
jének ügyfélfogadási ideje 
2014. december 15. napjá-
tól az alábbiak szerint mó-
dosul: hétfő: 7.00-17.15 órá-
ig; szerda: 7.00-14.15 órá-
ig; péntek: 7.00-12.00 óráig.
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Az 1. és 2. számú szavazókör 
összesített eredménye a POL-
GÁRMESTER választásról: 

Névjegyzékben lévő vá-
lasztópolgárok száma: 1452 
fő. Szavazóként megjelent: 
859 fő (részvételi arány: 
59,1%).

Urnában lévő szavazó-
lapok száma: 859. Urnában 
lévő bélyegzőlenyomat nél-
küli szavazólapok száma: 0.

Érvénytelen lebélyegzett 
szavazólapok száma: 13. Ér-
vényes szavazólapok szá-
ma: 846

Érvényes szavazatok szá-
ma jelöltenként: Garamszegi 
Géza, független jelölt 319, 
Spiegelhalter László, függet-
len jelölt 527.

A megválasztott polgár-
mester: Spiegelhalter Lász-
ló, független jelölt.

Az 1. és 2. számú szavazó-
kör összesített EGYÉNI LIS-
TÁS eredménye:

Névjegyzékben lévő vá-
lasztópolgárok száma: 1452 
fő. Szavazóként megjelent: 
859 fő (részvételi arány: 
59,1%).

Urnában lévő szavazó-
lapok száma: 859. Urnában 
lévő bélyegzőlenyomat nél-
küli szavazólapok száma: 0

Érvénytelen lebélyegzett 
szavazólapok száma: 13. Ér-
vényes szavazólapok szá-
ma: 846.

Érvényes szavazatok szá-
ma jelöltenként: Lukács Ba-
lázs, független jelölt 314, 

Marinka Boglárka Györgyi, 
független jelölt 182, Fehér 
Csaba, független jelölt 186, 
Papp István, független jelölt 
253, Lukács Bálint, független 
jelölt 344, Csonka Ferencné, 
független jelölt 334, Horváth 
Mátyás, független jelölt 394, 
Bíró József, független jelölt 
230, Gajzinger Balázs, füg-
getlen jelölt 197, Grabarics 
Rita, FIDESZ-KDNP jelölt 
203, Wildmann Erika, füg-
getlen jelölt 374, Nábelekné 
Dobrovócki Adrienn, füg-
getlen jelölt 302, Hovodzák 
Gábor, független jelölt 108, 
Szlovák Ferenc, független 
jelölt 401, Galántai Zoltán, 
független jelölt 199, Turányik 
Jánosné, FIDESZ-KDNP je-
lölt 236, Makovinyi József, 
FIDESZ-KDNP jelölt 310, 
Fehérné Czinege Márta, füg-
getlen jelölt 179.

Az egyéni listán megvá-
lasztott helyi önkormányza-
ti képviselő-testület tagjai: 
Lukács Balázs, független je-
lölt, Lukács Bálint, függet-
len jelölt, Csonka Ferencné, 
független jelölt, Horváth 
Mátyás, független jelölt, 
Wildmann Erika, független 
jelölt, Szlovák Ferenc, füg-
getlen jelölt.

Ezúton szeretném megkö-
szönni a szavazatszámláló bi-
zottságok és a Helyi Válasz-
tási Iroda tagjainak a lelki-
ismeretes, pontos és precíz 
munkát!

matyó anikó aljegyző

A helyi önkormányzatok 
bevételeinek meghatározó 
részét a helyi adóbevételek 
teszik ki. Vácrátót vonat-
kozásában ez a magánsze-
mélyek kommunális adó-
jából, építményadóból, te-
lekadóból, az iparűzési- és 
gépjárműadó bevételekből 
tevődik össze.

Magánszemélyek kom-
munális adója 12.000 Ft/
adótárgy/év, Építmény-
adó 220 Ft/m2, Telekadó 
20 Ft/m2, Állandó jelleg-
gel végzett iparűzési te-
vékenység esetén, adó-
alap 1,2 %-a, Ideiglenes 
jelleggel végzett  ipar-
űzési tevékenység esetén 
5.000 Ft/nap.

Az érthetőség kedvéért: 
magánszemélyek kommu-
nális adóját fizet az a ma-
gánszemély, aki az épít-
mény (lakás és a nem la-
kás céljára szolgáló épü-
let, épületrész), a beépí-
tetlen belterületi földrész-
let tulajdonosa, vagy a nem 
magánszemély tulajdoná-
ban álló lakás bérlője. A 
kedvezmények változatla-
nul fennállnak.

Építményadót fizet az a 
magánszemély, jogi sze-
mély, jogi személyiség nél-
küli gazdasági társaság, aki 
a naptári év első napján az 
építmény tulajdonosa. Adó-
mentes a magánszemély tu-
lajdonában lévő építmény, 
mert az után a tulajdonosa 
magánszemélyek kommu-
nális adóját fizet.

Telekadót fizet az a ma-
gánszemély, jogi személy, 
jogi személyiség nélküli 
gazdasági társaság, aki a 
naptári év első napján a te-
lek tulajdonosa. Adómen-
tes a magánszemély tulaj-
donában lévő telek, mert 
az után a tulajdonosa ma-

gánszemélyek kommuná-
lis adóját fizet.

A gépjárműadó mérté-
ket az erről szóló 1991. évi 
LXXXII. törvény határoz-
za meg. Ezt a központilag 
meghatározott állami adót 
az önkormányzat veti ki, 
de az adóbevételnek csak 
40%-át engedményezi át 
a központi költségvetés az 
önkormányzat számára. 

Amennyiben a  fen -
ti adókkal kapcsolatban 
kérdése van, vagy eset-
leg a bevallási kötelezett-
ségének még nem tett ele-
get, kérjük keresse fel a 
Sződligeti Közös Önkor-
mányzati Hivatal Vácrátóti 
Kirendeltségét, ügyfélfo-
gadási időben. Kérdését 
az elektronikus levelezési 
rendszeren is felteheti az 
ado.vacratotph@freemail.
hu e-mail címen.

Tájékoztatjuk a Tisz-
telt Lakosságot, az önkor-
mányzat nagy energiát for-
dít az adóhátralékok beha-
tására részben a NAV rész-
ben pedig az önálló bírósá-
gi végrehajtó útján!

Az egyenlő teherviselés 
alapján a tisztességes adó-
fizető lakosokkal szembe-
ni kötelességünk, hogy az 
adókintlévőségeinket rö-
vid időn belül behajtsuk. 

A helyi adók bank-
számlaszámai: 11742094-
15441623-02820000 Ma-
gánszemélyek kommunális 
adója számla; 11742094-
15441623-08970000 Gép-
járműadó beszedési szám-
la; 11742094-15441623-
03540000 Iparűzési adó be-
szedési számla; 11742094-
15441623-02510000 Te-
lekadó beszedési szám-
la; 11742094-15441623-
02440000 Építményadó be-
szedési számla.

A 2014. október 12-én tartott helyi 
önkormányzati képviselők és polgármesterek 

általános választásának eredménye

Tisztelt Vácrátóti Lakosok!
Lassan hátunk mögött tud-

hatjuk ezt az évet is. Ebben az 
évben nagyon sok minden tör-
tént velünk, itt Vácrátóton és a 
Kistérségben is. Több mint 160 
gyermek lépett fel a Ki Mit Tud? 
versenyen, 170 gyermek tábo-
rozott, megnyitottuk a nappali 
melegedőt. 

Ebben az évben, az önök te-
lepülésén 16 alkalommal több, 
mint 1.734.000 Ft értékben osz-
tottunk, tartós élelmiszert a hát-
rányos helyzetű családoknak. 

Tájékoztatom önöket, hogy 

2014. november 1-jétől válto-
zatlan rendben új munkatár-
sunk Pintér Tiborné Edina lát-
ja el a gyermekjóléti szolgálta-
tást és családsegítést. Házi segít-
ségnyújtás keretében továbbra is 
Seres Tatyjanához fordulhatnak. 

Magam és munkatársaim ne-
vében köszönetemet fejezem ki 
azokért a támogatásokért, mely-
lyel mosolyt csalhattunk a nél-
külözők szemébe és kívánunk 
békés meghitt karácsonyt és bol-
dog új esztendőt!  

nagyné gódor CSilla, 
intézményvezető

Nem változnak az 
adómértékek 2015-ben

Esély kistérség hírei
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Anyakönyvi hírek
Születtek: szeptember 22. Huszár László és 
Méhész Anett lánya Lilien, szeptember 30. 
Lukécs Ádám és Takács Anita lánya Dóra, ok-
tóber 29. Szendrői Attila és Homolya Réka lá-

nya Szendrői Hanna, november 19. Remetei Miklós és Kovács 
Alexanda fia Miklós, november 21. Nyikos Richárd és Kutich 
Melinda fia Ádám, december 3. Varga Balázs és Hovodzák 
Aranka lánya Flóra. Gratulálunk és jó egészséget kívánunk!

Elhunytak: augusztus 24. Szlonkai József - élt 50 évet, szep-
tember 3. Horváth István - élt 69 évet, szep-
tember 26 - Lukács János - élt 85 évet, ok-
tóber 6. Dinka Jánosné sz. Zöldi Mária - élt 
73 évet, november 5. Horváth Istvánné sz. 
Kuska Erzsébet - élt 76 évet, november 9. 

Dinka Vincéné sz. Gulyás Mária - élt 79 évet, november 9. 
Smitola Ferenc  élt 80 évet, november 14. Bánházi Sándor - 
élt 51 évet, november 17. Nagy Gáborné sz. Gyebrovszki Ilo-
na - élt 63 évet, november 11. Mészáros Ferencné - élt 75 évet. 
december 14. Maczó Istvánné, sz. Juhász Anna - élt 81 évet. 
Nyugodjanak békében! 

A falusi lakókörnyezethez, több-
nyire a „jó levegő” fogalmát tár-
sítjuk és ez az év nagy részében 
igaz is. Azonban késő ősztől 
kezdve a vegyes tüzelésű kály-
hák, kazánok beüzemelése so-
kat ront az összképen. Ehhez 
még hozzájárul a notórius avar-
égetők komoly környezeti kár-
tétele. Sokan hajlamosak ezt le-
becsülni, pedig a hatásait nem 
feltétlenül kéne bagatellizálni.

A feltornyozott levél sosem 
„elég száraz” ahhoz, hogy lob-
banva égjen, a nedves halmok 
általában lassú égést produkál-
nak és iszonyú füstölés kísére-
tében adják vissza anyagaikat az 
anyatermészetnek. 

Közben a  levélhalmok 
hőbomláson mennek keresztül, 
s a keletkezett illó matériák csak 
tökéletlenül vagy sehogy sem 
égnek el, ezért szerves vegyü-
letek kiszámíthatatlan sora ke-
rül a levegőbe.

„A légszennyezettség az 
egyik legjelentősebb egész-
ségügyi kockázati tényező (az 
Egészségügyi Világszervezet, a 
WHO szerint a halálozást oko-
zó faktorok között az 5. a sor-
ban), ezért a levegőminőség ja-
vítása, a szennyezőanyagok ki-
bocsátásának csökkentése mind-
annyiunk érdeke. Nem mindegy, 
hogy mivel fűtünk. Kezeletlen 
fa és papír kivételével tilos bár-

milyen hulladék elégetése, bele-
értve az alábbiakat is: 

• festett, lakkozott, tehát úgy-
nevezett „kezelt” fa

• rétegelt lemez, bútorlap
• építési fahulladék 
• színes, „fényes” papírhul-

ladék
A tisztának látszó fafelüle-

tek is lehetnek különböző fakon-
zerváló anyagokkal kezeltek. A 
színes, nyomtatott újságok még 
begyújtáshoz sem megfelelőek. 

Az előbb említett anyagok 
elégetésekor a bennük található, 
vagy kezelés következtében fel-
hordott, különböző mérgező ve-
gyületek a levegőbe és a hamu-
ba kerülnek, ezáltal szennyezve 
a környezetet, közvetlenül káro-
sítva az egészségünket. Ezen túl, 
a nem rendeltetésszerű haszná-
lat miatt a készülék garanciáját 
is elveszíthetjük. 

Ha a szomszéd „befüstölt” - 
Amennyiben zavaró, egészségre 
ártalmas, terhelő levegőszennye-
zés éri, első lépésként próbálja 
meg a szennyezés okozóját meg-
keresni és személyesen megbe-
szélni a problémát. Ha a szemé-
lyes megkeresés nem járt siker-
rel és a káros tevékenység tovább 
folytatódik, bejelentést tehet az 
illetékes Kormányhivatal járá-
si (váci járási hivatal) hivatalá-
ban, ahol panaszát kivizsgálják.” 
(www.futsokosan.kormany.hu)

Két aknavető gránátot találtak az 
Ökörtelek-völgy területén, a Zöld 
Híd Régió Nonprofit Kft hulla-
dékkezelő központjában. A gyűj-
tőszigeteken kihelyezett konténe-
rekből beszállított üveg szétválo-
gatása során kerültek elő a robba-
nószerkezetek. Az alapos elővá-
logatásnak és a dolgozók figyel-
mének köszönhető, hogy ezúttal 
sem történt baleset. Korábban is 
előfordult már hogy repeszgránát 
bukkant fel a vegyes hulladékban. 
A feldolgozó szakemberei sze-
rencsére időben észrevették, így 
a veszélyes tárgy nem került be 
az aprítóba. A hulladékba rakott 
tüzérségi eszközök rendkívül ve-
szélyesek. Az egykori világhábo-
rús lövedékek jó része máig ak-

tív, ráadásul a talajban töltött év-
tizedek hatására jelentősen kor-
rodálódnak, instabilakká válnak. 
Megtalálásukkor csupán egy vé-
letlen megmozdítás is beindíthat-
ja a robbanószerkezeteket. 

A Zöld Híd Régió Nonprofit 
Kft felhívja mindenki figyelmét, 
hogy ezeket a szerkezeteket hul-
ladékként kezelni szigorúan ti-
los. A hulladékkezelés folyama-
tába bekerülő gránátok ugyan-
is közvetlenül emberéleteket ve-
szélyeztetnek. Nemcsak a szállí-
tók, a válogatók, hanem a hulla-
dékgyűjtőket használó állampol-
gárok életét is. Minden gyanús ta-
lált tárgyat azonnal be kell jelente-
ni a rendőrségnek vagy a kataszt-
rófavédelemnek.

Az idei évben, 2014. szep-
tember 21-én került meg-
rendezésre a XXII. Vácrátóti 
Szüreti Mulatság. A gyüle-
kező a szokásokhoz meg-
felelően a Művelődési ház-
ban volt, majd a felvonu-
lást követően a műsorokat 
is ott tartottuk meg. Szere-
peltek az óvodások, a cső-
vári Muskátli Hagyomány-
őrző Csoport, a Sződi Szü-
lők Csoportja és a helyi ha-
gyományőrző csoportok. A 
vendégeket a műsorok köz-
ben pogácsával, kaláccsal és 
borral kínáltuk.  

A műsorok után nagyon 
jó hangulatú mulatság kere-
kedett. A talpalávalót Cson-
ka István, Horváth Tamás és 
Juhász János húzta. A fel-
vonulóknak és a vendégek-
nek a finom babgulyást a 
menyecskéink készítették, 
amit ezúton is nagyon kö-
szönök nekik!

Garamszegi Géza polgár-
mester úrral elismerő okle-
veleket adtunk át a népvi-
selet és babakiállítás ak-
tív szervezőinek. Álljon 
most itt is a nevük: Horváth 

Istvánné, Hremó Istvánné, 
Kiss Józsefné, Szerencsés 
Józsefné, Smál Istvánné és 
Smál István.

Az idei évben a megszo-
kottnál többen vonultak fel 
és voltak kíváncsiak a mu-
latságra, ami nagy öröm-
mel tölt el. Remélem, hogy 
az érdeklődés fennmarad a 
későbbiek során is.

Köszönöm minden ked-
ves szervező társamnak a se-
gítségét, valamint az egye-
sület nevében köszönöm a 
támogatók hozzájárulását. 
Engedjék meg, hogy név 
szerint megemlítsem őket, 
hiszen nélkülük nem jöhetett 
volna létre a rendezvény: 

BAGYÁNSZKI IVETT - 
IVETT VIRÁGBOLT, BÉ-
RES FERENC, BÍRÓ IST-
VÁN - TEHERBÍRÓ TÜZÉP 
ÉS ABC, GARAMSZEGI 
GÉZA,  LABDARÓZSA 
HAGYOMÁNYRZŐ CSO-
PORT, VÁCRÁTÓT KÖZ-
SÉG ÖNKORMÁNYZATA 
WILDMANN JÁNOSNÉ.

 horváth MátyáS,
a vácrátóti Hagyományőrző 

és Faluvédő egyesület elnöke

XXII. Vácrátóti 
Szüreti Mulatság

Avar és kerti hulladék 
FÜSTÖLÉSE, vegyes tüzelésű 

kályhák üzemeltetése

Aknavető gránátokat 
találtak Gödöllőn
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Minden évben több alka-
lommal előadókat hívunk 
meg, akik mesével, zené-
vel, tánccal szórakoztatják 
óvodásainkat, s az őket ne-
velőket. 

Az idei nevelési év első 
fellépő művésze Topor Fe-
renc mesemondó, néptán-
cos volt. 

Az előadás időpontja 
2014. november 7, a címe: 
Malac Julcsa.

Igazi interaktív mese-
foglalkozáson vehettünk 
részt, mivel nem csak hall-
gattuk az ízes tájszólásban 
előadott népmesét, hanem 
zenét is hallgattunk, tán-
coltunk, s a gyerekek aktív 
meseszereplőként élhették 
át a történetet. 

„A gyerek miközben 
hallgatja a mesét, lelki sze-
mei előtt megelevenedik a 
saját vágyainak megfele-
lő képsor. A belső képze-
leti munka segíti abban, 
hogy egész napos feszült-
ségeit, félelmeit feldolgoz-

za. A mesehallgatás köz-
ben ellazul, átadja magát 
egy nyugodt lelkiállapot-
nak, amikor elindulhat a 
belső képalkotás. Ez hoz-
zásegíti őket az emlékeze-
tükben, vagy a tudattala-
nukban meglévő érzelmi 
feszültségek egészséges 
feldolgozásához. A belső 
képalkotás gyógyító hatá-
sú, hiszen a hallott, majd 
a belső képekben látott 
dolgokat pozitív és nega-
tív érzelmekkel ruházzák 

Zenés interaktív 
mesefoglalkozás az óvodában

fel. A mesékben, álmok-
ban igaznak tűnő történe-
tekben megjelenő szim-
bólumok a valós világ je-
lenségeit sűrítik magukba. 
Velük találkozva a tudat-
talanban felgyűlt feszült-
ségek megértésére, feldol-
gozására, levezetésére van 
lehetőség. Óvodáskorban 
az érzelmek irányította ké-
pekben jutnak kifejezésre a 
belső feszültségek, később 
pedig, amikor a gyerme-
kek tudnak a valóságos ta-

pasztalatokhoz alkalmaz-
kodni, megjelenik az al-
kotó képzelet. A filmné-
zés nem segíti elő a belső, 
önálló képalkotást, hiszen 
a gyermek egy készen ka-
pott képsort néz. A rend-
szeresen mesét hallgató 
gyermekek viszont képe-
sek lesznek a belső kép-
alkotásra, ami nem csu-
pán az érzelmek rende-
ződését, a kellemetlen él-
mények átgondolását, va-
lamint az írás-olvasás ki-
alakulását, optimális fej-
lődését is segíti.

Kodály Zoltán szerint: 
‚A zene a teljes emberek 
nevelését segíti. A zenei 
nevelést pedig már az is-
kola előtt, az óvodában el 
kell kezdeni!”

Mára különböző nem-
zetközi vizsgálatok is bi-
zonyítják, hogy a gyerme-
kek általános fejlődését 
minden oldalról támogat-
ja a rendszeres zenehallga-
tás és éneklés. A dallamot, 
a ritmust a magánhangzók 
sora határozza meg. Ami-
kor éneklünk, automatiku-
san a szótaghatároknál tar-
tunk szünetet, így az ének-
lés során észrevétlenül 
megtanulnak a gyerekek 
szótagolni. Ha az éneklést 
a nagymozgásokhoz is köt-
jük – tapsolás, ritmusos lé-
pés, mozgásos gesztussal 
történő kiegészítés -, sokat 
teszünk a mozgás és nyelv 
fejlődéséért, az írás-  és ol-
vasástanulás megalapozá-
sáért.’

Szánjunk minden nap 
időt a meseolvasásra, me-
semondásra, zenehallga-
tásra, éneklésre, hiszen ez-
zel megalapozzuk a gyer-
mekek képességeinek ide-
ális kibontakozását és lel-
ki egyensúlyát!”

(forrás: Kálmán Mari-
ann klinikai gyermekpszi-
chológus írásai)

hoMonnai Mihályné

óvónő
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„Nincsen hulladék, csak ér-
ték…”

Már hagyománnyá válik, 
hogy a TÁMOP 3.1.4. kom-
petencia alapú oktatás kere-
tében megírt „Környezettu-
datos nevelés a vácrátóti óvo-
dában” című innovációnk ki-
egészítéseként ellátogatunk 
Gödöllőre, a hulladék fel-
dolgozóba. 

A Zöld Híd Régió Kör-
nyezetvédelmi és Hulladék-
gazdálkodási Nonprofit Kft 
oktatási programja tette le-
hetővé óvodásaink számá-
ra, (középső és nagycsoport) 

hogy jobban, tudatosabban 
figyeljék környezetüket, óv-
ják a természetet. 

Ezen a napon külön buszt 
biztosítottak a számunk-
ra. A megérkezés után egy 
előadóban az alábbi kérdé-
sekre kaphattunk válaszo-
kat – projektoros vetítéssel 
kísérve:

- Hogyan ártunk mi embe-
rek a Földnek?

- Mi szennyezi a levegőt?
- Hogyan veszélyeztetjük 

az állatokat a hulladékkal, a 
szeméttel?

- Miért fontos, hogy vi-
gyázzunk a környezetünkre?

- Hogyan tudjuk megóvni?
- Szelektív hulladékgyűj-

tés
- Újrahasznosítás
- Hogyan tudjuk felhasz-

Óvodások látogatása 
a hulladékfeldolgozóban

nálni a PET palackot?
- Veszélyes anyagok
- Komposztálás – mit rak-

hatunk bele?
A vetítés után terepjárás 

következett volna, de sajnos 
biztonsági okok miatt ez idén 
elmaradt. 

Helyette képeken figyel-
hettük meg a hulladékfeldol-
gozás lépéseit, módjait:

- mechanikai előkezelő
- kézi válogató
- bálázás
- komposztáló
A program Dr. Bubó rajz-

filmsorozat egyik epizódjá-

val zárult, amely szintén a 
környezetszennyezésre hív-
ta fel a figyelmet a gyerekek 
életkori sajátosságaihoz iga-
zodva.

A 2015-ös évtől tervezzük 
papírgyűjtés megszervezését, 
ezáltal is bevonva a gyerme-
keket és a szülőket is környe-
zetünk védelme érdekében 
végzett tevékenységekbe. A 
környezettudatos, környezet-
védő szemlélet kialakítását, 
megalapozását már az óvodás 
korban el kell kezdeni. Ezek 
a kirándulások, komposztá-
ló az óvoda udvarán, papír-
gyűjtés stb. apró lépések ah-
hoz, hogy gyermekeink fel-
nőtté válva tudatosa védhes-
sék természeti értékeinket.

hoMonnai Mihályné

óvónő

December 5-én óvodánkat 
is meglátogatta a Mikulás. A 
gyerekek idén is nagy izga-
lommal készültek erre az al-
kalomra. Verseket, dalokat 
tanultak és sok szép deko-

rációt készítettek. Már a hét 
eleje óta kérdezgették: „Óvó 
néni, hányat kell még alud-
ni, mire jön a Mikulás?” A 
napok száma egyre csökkent 
és elérkezett a nagy esemény. 
A gyerekek nagy része boldo-
gan öltözött kicsit ünnepélye-
sebb ruhájába ezzel is kife-
jezve, milyen különleges al-
kalom a mai. Izgalmuk egyre 

csak fokozódott a kamera és a 
fényképezőgép láttán. A kis-
csoportosok még kicsit meg-
szeppenve, a középsősök és a 
nagycsoportosok már bátrab-
ban fogadták a Mikulást, hi-

szen ők már az előző években 
is találkoztak vele.

Az ünnepi, vidám hangu-
latról  a Répa, retek együttes 
gondoskodott . Már nem elő-
ször járnak nálunk és most is 

nagy sikert arattak a gyere-
kek és felnőttek körében egy-
aránt. A zenés, táncos előadás 
után megérkezett a Nagysza-
kállú. A gyerekek saját cso-
portjukban külön kis műsor-
ral kedveskedtek neki, amit a 
Mikulás minden egyes gyer-
meknek egy ajándékcsomag-
gal köszönt meg. 

A búcsúzás alkalmával a 

gyerekek megígérték, hogy 
jövőre is nagy szeretettel vár-
ják majd őt és jövőre is na-
gyon jók lesznek.

tóthné pintér erika

óvónő

Tájékoztatás!
Értesítjük a tisztelt Szülőket, hogy óvodánk

2014. december 24-től 2015. január 4-ig
zárva lesz.

Az első óvodai nevelési nap:
2015. január 5. (hétfő)

„Miki, Miki, Mikulás…”
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Nálunk járt a Mikulás
Jó szokásához híven idén is meglátogatta tanulóinkat a Mi-
kulás. Magatartásra, szorgalomra tekintet nélkül minden-
ki egyforma csomagot kapott. Akik megérdemelték azért, 
akik nem, előlegbe. A Mikulásnak idén is besegített a szü-
lői munkaközösség, melynek munkáját ezúton is köszönjük.

Szövegértő olvasási verseny 
Váchartyánban

Váchartyánban 2014. november 26-án tíz környékbeli 
iskola részvételével szövegértő olvasási versenyt ren-
deztek. Tanulóink közül: Viszus Virág 6. osztályos ta-
nuló első helyezést, Nagy Boglárka 6. osztályos tanu-
ló második helyezést, Monori Márk 7. osztályos tanu-
ló harmadik helyezést ért el. Gratulálunk!

A negyedik alkalommal épült 
fel Vácrátóton a gyönyörű, 
mesebeli mézeskalács falu. 

Hozzávalók: 30 kg liszt, 8 
kg méz, 140 tojás, 10 kg por-
cukor, 2 hét, 4-6 fő (+ azok 
a kollégák, akik helytálltak 
addig, míg a mézes-mesterek 
építettek). 

Ezúton is köszönjük ne-

kik a kitartást, a mesterek-
nek a műalkotásokat! Bí-
zunk benne, hogy a szép 
szavak, a tátott szájak és 
gratulációk mind elisme-
résül szolgálnak a fárado-
zásaikért. Az adventi vá-
sár megnyitásakor az ar-
cukra kiült izgalom arról 
is árulkodott, hogy bizony 
ők is örömüket lelték ben-
ne! A siker természetesen 
nem maradt el, már az első 
napon valamennyi épület 
„ELADVA” zászlót kapott. 
A nagyközönség számára 

a mézeskalács falu a Min-
denki Karácsonya rendez-
vényen - a téli kápolnában 
- került bemutatásra, ahol a 
falu apraja és nagyja meg-
csodálhatta újra!

Támogatók: Gulyás Jó-
zsef, Holló Zsolt, Király Zol-
tán, Koós Iván, Kosztyán Eni-
kő, Papp István fuvarozó, 

Spiegelhalter László, Bota-
nika ABC.

Matyó Anikó

Szép fenyő, zöld fenyő,
Délceg télbe-nyárba,

Karácsony estéjén
Jöjj be a szobába!
Öltözz fel díszesen,
A legszebb ünnepre,
Költözzön szeretet
Mindenki szívébe!

 
A közelgő karácsonyi ünnepekhez jó pihenést és kelleme-

sen eltöltött meghitt és családi együttlétet és sikerekben gaz-
dag, boldog új évet kívánunk!

szerencsés istvánné óvodavezető

Mézeskalács falu
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A Vácrátót i  Községi 
Könyvtár rajzpályázatot 
hirdetett gyerekeknek. A 
pályázaton Lackfi János 
költő-író művei által ihle-

tett alkotásokkal lehetett 
részt venni. A könyvtárve-
zető Dalváriné Ádám Judit 
örömére sok ügyes rajzot 
készítettek a gyerekek. A 
pályaművekből kiállítás ké-
szült, mely a könyvtárban 

A MOL támogatásával 2005-ben 
sorozat indult, melynek célja a 
népzene bemutatása, megszeret-
tetése és a népzenei hangszerek 
megismertetése a gyerekekkel. 

A programsorozatra hazánk 
egyik leghíresebb népzenei 
együttesét a MUZSIKÁS együt-
test kérték fel. Az együttes az 
évek során már több, mint 400 
iskolában volt, nagy örömünkre 
idén eljutottak hozzánk is. 

megtekinthető. A résztve-
vő tanulók mindegyike apró 
ajándékokat kapott, a leg-
jobb művek alkotói könyv-
jutalomban részesültek.

Díjazottak: I. Sós Eszter 
(5. osztály), II. Fedor Vero-
nika (6. osztály), III. Heidl 
Enikő (5. osztály), Külön-
díjban részesültek: Monori 
Lili (4. osztály), Tornai 
Dóra (5. osztály).

Könyvtári rajzpályázat
A különleges énekóra kereté-

ben bemutatták az egyes tájegy-
ségek népi muzsikáját. Tanuló-
ink különleges hangszerekkel, 
a hosszú furulyával, tamburá-

val, gyimesi ütőgardonnal és a 
háromhúrú hegedűvel is meg-
ismerkedhettek. Természetesen 
nem maradt el a közös éneklés 
és a csulyogatás sem. Tanulóink-
nak, pedagógusainknak a műsor 
felejthetetlen élményt nyújtott.

„Rendhagyó énekóra MOL-ban” - 
vendégünk volt a Muzsikás együttes

Rendhagyó fizikaóra 
az iskolában

Három év után ismét nálunk 
járt az ELMŰ és az ÉMÁSZ 
által támogatott Fizibusz. 
Felsős tanulóink a fizikaóra 
alkalmával látványos kísér-
leteket láthattak. A program 
fő célja, hogy érdekességek 
bemutatásával megszerettes-
se a tanulókkal a fizika tan-
tárgyat.

Az őszi időszakban alsós és felsős tanulóinkkal színházba is elju-
tottunk. Az alsósok októberben az Országjáró Mátyás című da-
rabot tekintették meg Budapesten az Új Színházban. Felsőseink-
kel decemberben Vácon a Valahol Európán című musicalt néztük 
meg. Mindkét előadás nagy élményt nyújtott a gyerekeknek. Re-
méljük, hogy felnőtt korukban rendszeres színházlátogatók lesznek.

Színházi élmények

Szeptember 29-én tanulóink-
kal őszi kiránduláson vol-
tunk. A programot igyekez-
tünk úgy összeállítani, hogy 
legyen benne egy kis kultúra, 
egy kis túra és sportolási le-
hetőség is. Először Vácon a 
Pannónia Házban Vertel And-
rea keramikus művész Me-
sevilág című kiállítását néz-
tük meg és megcsodáltuk 
Haraszti Béla cukrászmester 
marcipánból készült alkotá-
sait. Utána Diósjenőre men-
tünk, ahol bejártuk a Kőszirt-

Őszi kirándulás

től (Závoz) induló erdei tanös-
vényt, majd a Diósjenői Erdei 

Szabadidőparkban sportolhat-
tak és játszhattak a gyerekek.
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Tájékoztatjuk Tisztelt Pácienseinket, hogy a 
rendelési idők utolsó fél óráját a beteg, 14 év 
alatti gyermekek ellátására tartjuk fent, neve-
zetesen hétfőn, szerdán és pénteken a  10.00-
10.30-ig, kedden a 16.30-17.00-ig és csütörtö-
kön a 10.30-11.00-ig tartó időszakot.

Megértésüket köszönjük: 
Kovács Péter, háziorvos

A lázas állapot elsősorban 
a fertőző megbetegedések 
egyik vezető tünete, de pl. a 
daganatos, az autoimmun és 
az anyagcsere-betegségek-
ben is gyakran észlelhető.

A testhőmérséklet emel-
kedése fertőzéses megbete-
gedésekben gátolja a bakté-
riumok növekedését és  javít-
ja a fehérvérsejtek baktériu-
mok elleni aktivitását. A lá-
zas állapot többnyire hasz-
nos a gazdaszervezet számá-
ra, ugyanakkor vannak olyan 
klinikai helyzetek, amikor 
célszerű a lázcsillapítás mi-
hamarabbi megkezdése.

Láznak nevezzük a nor-
mális testhőmérséklet felett 
mért értéket, ami valamilyen 
betegség élettani válasza kö-
vetkeztében fejlődik ki.

A testhőmérséklet nap-
szakonkénti ingadozást mu-
tat, korán reggel a legalacso-
nyabb, délután 4 és 8 óra kö-
zött a legmagasabb.

Két évesnél fiatalabbak 
lázmérése végbélben, az en-
nél idősebbek mérése hón-
aljban történik.

Lázas állapot során meg-
növekszik a szervezet kaló-
ria és aminósav igénye, nő a 
folyadékveszteség, ásványi-
anyag-vesztés, szívfrekven-
cia szaporulat lép fel, mely-
nek mértéke 1 fokonként 15 
ütés percenként.

Az átlagos legmagasabb, 
az élettel összeegyeztethe-
tetlen hőmérséklet a 43 fok 
Celcius.

Mivel súlyos, elhúzó-
dó fertőzés esetén jelentő-
sen megnő a tápanyagigény, 
megfigyelték, hogy a jól táp-
lált beteg könnyebben képes 
legyőzni az elhúzódó fertő-
zéseket, mint egy alultáp-
lált kisgyermek, vagy egy 
senyvesztő kórban szenve-
dő felnőtt.

Néhány kórokozó eseté-
ben az antibiotikumok na-
gyobb hatásosságot mutat-
nak lázas állapotban, mint 
a normális alaphőmérsékle-
ten. Ezen kívül a gazdaszer-
vezet immunológiai védeke-
zési készsége láz esetén fel-
erősödik.

A lázcsillapítók alkalma-
zásának hátrányai:

– a láz általában előnyös 
a gazdaszervezet válaszre-

akciója során
– a láz során kialakuló 

egyéb válaszreakciók (pl. a 
vaskínálat mérséklése) in-
terakciót válthat ki, ezál-
tal közreműködnek a gaz-
daszervezet védekezési re-
akcióiban

– a láz valamilyen beteg-
sége jelzője, így a láz csil-
lapításával hátráltatható a 
megfelelő kezelés megvá-
lasztása vagy a sebésze-
ti, vagy egyéb beavatko-
zás ideje

– ismert a különböző láz-
csillapítók sokféle mellék-
hatása

– a láznak van szociális 
előnye is (a fertőzés miatt  
lázas személy inkább otthon 
marad, ezáltal nem terjeszti 
a betegséget)

A lázcsillapítók alkalma-
zásának előnyei:

– krónikus tüdő és/vagy 
keringési megbetegedésben 
szenvedő idősek esetében a 
lázas állapot során végbe-
menő folyamatok ritmusza-
varra és keringési elégtelen-
ségre hajlamosítanak

– az elhúzódó lázas álla-
pot folyadékháztartási za-
vart (kiszáradást) okozhat

– a lázas állapot 6 éves 

A lázas állapot kezelése

kor alatt jobban hajlamosít 
lázas konvulzióra

– ha a beteg kórelőz-
ményében delírium, vagy 
egyéb tudatzavar szerepel, 
a láz hajlamosít ezen álla-
potokra

– egyes betegek nagyon 
nehezen viselik el a ma-
gas lázat

A lázcsillapítás módjai:
– fizikális hűtés- teljes 

test borogatás, jégtömlők al-
kalmazása, hűtőfürdő- a bo-
rogatást állott vizes lepedő-
vel célszerű végezni kb 10 
percenként, mintegy 3-4 al-
kalommal megismételve, a 
láz csökkenéséig. A hűtő-
fürdőt fokozatosan célszerű 
alkalmazni, a víz hőmérsék-
letét fokozatosan csökkent-
ve, de úgy, hogy 29-30 fok-
nál nem érdemes hidegbbre 

hűteni, mert ennél alacso-
nyabb hőmérséklet esetén a 
perifériás erek összehúzód-
nak és ez a láz fenntartását 
okozhatja.

– gyógyszeres lázcsilla-
pítás gyermekek részére a 
paracetamol készítmények 
javasoltak, melyeknek ke-
vés mellékhatásuk van. Az 
acetilszalicilsav, mely gyer-
mekeknek nem javasolt, fel-
nőttekben 4-6 óránként 325-
650 mg adagban adható.

Ezeken túl a non-szetroid 
gyulladáscsökkentők (pl. 
Voltaren) és a pirazolon (pl. 
Algopyrin) adható még láz-
csillapítóként.

Általános szabály, hogy 
tartós lázas állapot esetén 
javasolt  orvoshoz fordulni.

Jó egészséget és békés, 
boldog karácsonyt kívánok!

dr.kováCS péter háziorvoS
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A november hónapban lezaj-
lott iskolafogászati szűrések 
alkalmával a fogmosás fon-
tosságára hívtuk fel a gyer-
mekek figyelmét. 

Ebben a cikkben az egész-
séges fogaknak szánunk né-
hány percet. Arról szólunk, 
miért és hogyan kell a  fo-
gat naponta többször meg-
mosnunk.

A fogmosás célja: Fogmo-
sás alkalmával a fogakon és 
az ínyen lerakódott lepedéket 
távolítjuk el. A lepedék egy 
könnyen tapadó, fehér színű, 
ragadós anyag, amely nyál-
ból, baktériumokból, étel-
maradékokból és más, nyál-
ban oldott anyagokból tevő-
dik össze. Abban az esetben, 
ha hosszú ideig nem távolít-
juk el a fogak felszínéről, a 
benne lévő baktériumok ál-
tal termelt sav elkezdi felol-
dani a zománcot, ami fogszu-
vasodáshoz vezethet. A lepe-
dék legnagyobb eséllyel a fo-
gak rágófelszínén, illetve a 
fog és az íny találkozásánál 

gyűlik össze. Ezeken a terü-
leteken fokozott jelentősége 
van a fogmosásnak.

Sokan arra hivatkoznak, 
hogy nincs idejük a fogmo-
sásra, reggel gyorsan kell is-
kolába, munkába indulni, 
este pedig már túl fáradtak 
ahhoz, hogy fogkefét vegye-
nek a kezükbe. Pedig tudjuk, 
hogy minden, amit ápolunk 
és védünk, az tovább tart az 
életünkben: így van ez a fo-
gakkal is. A gyermekkorban 
kinőtt gyönyörű fogak, a ké-
sőbb elkészült tömések, koro-
nák, hidak és még a kivehető 
fogpótlások is úgy maradnak 
tökéletesek, ha ápoljuk őket.

A fogmosás technikája: A 
különböző fogmosási techni-
kák mindegyikében a legfon-
tosabb, a fogfelületek töké-
letes tisztítása. Legnagyobb 
körben elterjed az úgyne-
vezett módosított  Bass-féle 
fogmosási technika, amelyet 
az alábbi képsor szemléltet.

A fogkefénket félig az íny-
re, félig a fogra helyezzük 

úgy, hogy a sörték az íny felé 
nézzenek, és a fogkefe feje a 
fogfelszínnel negyvenöt fo-
kos szöget zárjon be. Ezután 
enyhe nyomást alkalmazva 
körkörös mozgást végzünk 
15-20 alkalommal. Ez alatt a 
fogkefe sörteszálai - ameny-
nyire lehetséges – behatolnak 
a fogak közötti területre és 
hatékonyan tisztítják az íny-
szélt és a fognyakat is. Kör-
körös mozgás után a fog ko-
ronai része felé söprő moz-
gást végezhetünk, ezzel eltá-
volítva a fellazított lepedéket. 
Amennyiben ezt elvégeztük, 
a következő 2-3 fogra helyez-
zük át a fogkefénket. 

Eddig a fogak oldalát tisz-
títottuk, a rágófelszínek tisz-
títását vízszintes „előre-hát-
ra” irányú mozdulatokkal vé-
gezzük.

Ez a technika a fognyak 
és az ínyszél kényes terü-
letét alaposan tisztítja, hi-
szen innen indul ki a leg-
több fogágybetegség, illet-
ve ezek a területek a fog 
domborulatai miatt kevés-
bé öntisztulóak. A körkörös 
mozdulatok pedig nem kop-
tatják sem a fognyakat, sem 
az ínyszélt. 

Minden esetben aján-
lom, hogy a fogkefével tör-
ténő mosást egészítsék ki 
fogköztisztítással is. Ez tör-
ténhet fogselyemmel, vagy 
fogköztisztító kefével. 

3x3 perc az egészséges fogakért

A fogmosás gyakorisá-
ga: A legoptimálisabb a há-
rom főétkezés utáni 3 perces 
fogmosás lenne, de a mai ro-
hanó világban ez nehezen 
kivitelezhető. Reggel és este 
mindenképp mossunk fogat! 
Ahogy a gyermekeknek is 
mondtuk, az esti fogmosás 
a legfontosabb, mert ha a le-
pedék egész éjjel a fogakon 
marad, a sav hosszú időn át 
ki tudja fejteni maró hatását.

A fogmosási  techni -
ka helyes alkalmazása a 
plakkfestő tablettával ellen-
őrizhető. Rózsaszíntől ké-
kig terjedő árnyalatok meg-
mutatják, hogy a fogmosás 
után mennyi lepedék ma-
radt még a fogakon, és me-
lyek azok a fogfelszínek, 
amelyekre kiemelt figyel-
met kell fordítani. A Tanu-
lók az iskolafogászati szű-
rés folyamán ezt saját ma-
guk  is megtapasztalhatták 
az elmúlt hónapban.

Szívesen várom a fel-
nőtt lakosságot is előze-
tes bejelentkezés után egy 
ilyen színes ellenőrzésre, 
mert a megfestett fogak 
látványa  hatásosabb min-
den szónál.

Áldott ünnepeket és fogfá-
jástól mentes boldog új évet 
kívánok mindannyiuknak!

dr. Cinkler éva

fogSzakorvoS
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Visszatekintés

Több éven át november hó-
nap kiemelt programja volt 
Szent Márton Nap, a Lám-
pások Estéje.  A progra-
mot, magyar megnevezé-
se mellett német nyelven 
is feltüntettük: Martinstag, 
Sankt Martin, Abend der 
Laternen, amely a művelő-
dési ház, a német nyelvet ta-
nuló diákok és szülők közös 
programja volt.

Szent Márton szombat-
helyi születésű püspök volt, 
aki a szegények megsegíté-
se révén az egyház szentje-
inek rangsorába került. Az 
őt ábrázoló képek azt a je-
lenetet mutatják, amikor kö-
penyét kettévágja, majd az 
egyik felét a fázó koldus-
nak adja. Nem akart ő püs-
pök lenni, nem vágyott ha-
talmi babérokra, ezért a le-
genda szerint a libák közé 
rejtőzött, amikor a püspöki 
rangra akarták emelni. 

A német nyelvterület 
egyik kiemelt, az egész kö-
zösséget megmozgató ünne-
pe a Szent Márton Nap. Né-
metország, Ausztria és Nyu-
gat Magyarország több tele-
pülésén felvonulással em-
lékeznek a jeles szentre. A 
menetet lovas, kosztümös, 
Szent Márton alakja vezeti, 
akit a közösség lámpásokkal 
és énekekkel kísér.

Ezt a szép hagyományt 
vezettük be Vácrátóton egy 
kicsit kiegészítve. A felvo-
nulást elemlámpás, erdei 
túrával bővítettük, mellet-
te vetélkedőt szerveztünk a 
csoportoknak.

A csapatok versenye 
ügyességi, szellemi felad-
ványokból állt. Természe-
tesen a német szavak gyűj-
teménye is közöttük volt. 

Így minden évben egy-egy 
pár új német szó is bővít-
hette az idegen nyelvi tu-
dását a résztvevőknek. De 
volt olyan Márton napi este, 
amikor a német nyelvet ta-
nuló diákok sváb tánccal is 
meglepték a vendégeket. 

November 14-én elláto-
gatott a rendezvényünkre 
Kiss Róbert püspökszilágyi 
diakónus, aki a szilágyi 
templom történetéről, a 
templom védőszentjéről, 
Szent Mártonról tartott elő-
adást.

A templom búcsúja mi-
att el kellett sietnie, de re-
méljük, hamarosan ellátogat 
hozzánk egy másik rendez-
vény keretében. 

Örömünkre  szolgál t , 
hogy az Ikladi Nemzetisé-
gi Iskola diákjai egy rövid 
műsort hoztak el hozzánk 
német nyelven. Bízunk ben-
ne, hogy mi is viszonozhat-
juk az ikladiak kedvességét 
a későbbiekben.

2012-ben a program szer-
vezésébe az általános isko-
la diákönkormányzata is be-
lefolyt.

2013 szeptembertől nincs 
az iskolánkban német nyelv-
oktatás, ezért ezt a progra-
mot kivettük a több éves ha-
gyományból.

A szülők, a gyerekek és 
az iskola részéről, 2014-
ben újra felmerült az igény, 
Márton napi program meg-
valósítása iránt. Ezért az ál-
talános iskola és a művelő-
dési ház ismét felvette prog-
ramjai közé a Martinstagot. 
Spiegelhalter László polgár-
mester és a képviselő-testü-
let támogatásáról biztosított 
bennünket.

A program keretében 
újra kínáltunk Szent Már-
ton bögrét. A kert vezeté-

sének támogatása révén, az 
elemlámpás túrát a botani-
kus kert rejtelmes gyalogút-
jaira tervezhettük. Új felad-
ványokon gondolkodtunk, 
de természetesen a német 
szavak megismerése és ta-
nulása sem maradhatott el.

Az iskolában egy he-
tes lámpáskészítő versenyt 
hirdettünk, amely egyéni, 
csoportos és osztályszin-
ten zajlott.

Az elmúlt évekkel ösz-
szehasonlítva, 2014-ben lá-
togattak el a legtöbben erre 
a rendezvényre. 13 csapat 
vetélkedett, amelyek között 
volt olyan, amelyik 36 fő-
ből állt. Lelkesen készültek 
a résztvevők. Csapatzászlót, 
csapatlogót, vagy lámpást is 
készítettek.

Ez a nap igazán nem a 
versenyről szólt, hanem a 
játékról, az összetartozás-
ról. 

A Vácrátóti Hírmondó 
hasábjain is köszönjük a se-
gítőknek, a támogatóknak 
és résztvevőknek, hogy a 
Martinstag, a Szent Márton 
nap újra létrejöhetett. 

Wir danken Ihnen allen 
für Ihre Hilfe, Ihre Arbeit 
und Ihre Teilnahme!

Programelőzetes 2015

Január 9-én ismét ping-
pong este várja az asztalite-
nisz rajongóit. Smál István 
több éven át, nagy öröm-
mel és lelkesedéssel vállal-
ta a pingpong-foglalkozá-
sok vezetését. Javította az 
asztalokat, bajnokságokat 
szervezett.

Spiegelhalter László pol-
gármester kezdeményezésé-
re, a vácrátóti fiatalok igé-

nyét figyelembe véve, a mű-
velődési ház lehetőséget 
biztosít a péntek esti sport 
számára.

A meglévő pinpong-
asztalokat felújítják, így 
több asztalnál folyhat a küz-
delem.

Vácrátót Község Önkor-
mányzata és a művelődé-
si ház felvette programjai 
közé a Rátót Községek Ta-
lálkozóját.

A rendezvény előrelátha-
tólag június közepén lesz.

A Bárdos Lajos Orszá-
gos és Határon Túli Kórus-
találkozó nyitórendezvénye 
(2015. április 29.) ismét a 
Gárdonyi Géza Művelődé-
si Házban lesz.

Az előzetes tervek sze-
rint a Petőfi Sándor Álta-
lános Iskola énekkara és a 
Lisznyai Szabó Gábor Ze-
neiskola kihelyezett tago-
zata is fellép majd a ren-
dezvényen.

A Szent Iván éji rendez-
vényünk 2015-ben is a zene 
világába kalauzolja majd az 
érdeklődőket.

Az Újharmónia Fúvós-
együttes hangversenyét ter-
vezzük június végén.

Tervezett programjaink 
között szerepel még hasz-
náltruha és játékbörze, a 
nemzeti ünnepeink, kézmű-
ves foglalkozások, előadá-
sok, stb.

A programkínálatot a fel-
merült igények szerint fo-
lyamatosan bővítjük.

Minden kedves látoga-
tónknak szeretetteljes ka-
rácsonyi ünnepeket és na-
gyon boldog új esztendőt 
kívánunk!

WildMann erika

művelődési Ház vezető

„A bent didergő éjszakát
sejlő fényremény fűti át
szív öröme feldereng
benső béke csöndje cseng
nyugalom derűje száll
s angyalok ideje jár.”

Ara Rauch

A művelődési ház hírei
„Szép Tündérország támad föl szívemben

Ilyenkor decemberben. 
A szeretetnek csillagára nézek, 

Megszáll egy titkos, gyönyörű igézet, 
Ilyenkor decemberben.”

 /Juhász Gyula/
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Könyvtárunk a 2014. év-
ben is sok érdekes program-
mal várta az érdeklődőket. 
Havonta egy alkalommal 
az olvasóklubban játszhat-
tak a gyerekek, társasozhat-
tak, volt meseolvasó, kvízjá-
ték, alkalmanként pedig kéz-
műves foglalkozáson ügyes-
kedhettek. 

Nyár elején rajzpályáza-
tot hirdettünk, melynek nagy 
sikere volt. Célunk az volt, 
hogy a gyerekek olvassanak 
könyvet szabadidejükben. 
Lackfi János verseiből vagy 
meséiből lehetett választani, 
és ami eszükbe jutott róla, le 
kellett rajzolni illetve a ké-
pet készíthették bármilyen 
technikával. A pályaműve-
ket a könyvtárban állítottuk 
ki, majd az Országos Könyv-
tári Napok alkalmából ok-
tóber 17-én kihirdettük az 
eredményt. A legszebb al-
kotásokat Lackfi könyvek-
kel jutalmaztuk. Nehéz volt 
a döntés, ezért két különdí-
jasunk is volt. A többi alkotó 
sem ment el üres kézzel, ju-
tott ajándék nekik is. A képe-
ket a könyvtárban és a Pest 
megyei kistelepülések közös 
könyvtári honlapján meg le-
het nézni.

Nyerteseink voltak: I. 
Sós Eszter, II. Fedor Vero-
nika, III. Heindl Enikő. Kü-
löndíj: Tornai Dóra. Külön-
díj: Monori Lili.

Szintén nyáron hirdettük 
meg a Pest Megyei Könyvtár 
által kezdeményezett prog-

ramot, Olvasás fája cím-
mel. Szerettük volna meg-
tudni, mit szeretnek olvasni 
a vácrátóti gyerekek.  

A könyvtárban felállítot-
tunk egy „fát”, melyre leve-
leket lehetett ragasztani. A 
levelekre a gyerekek ráírták 
kedvenc olvasmányaikat. 
Sok levél gyűlt össze, szép 
lombos lett a fánk. A prog-
ramunk szeptember végén 
fejeződött be. Az összesítés-
ben első helyen Geronimo 
Stilton könyvei szerepel-
tek, ami nem volt meglepő. 
Második helyen Leiner La-
ura Szent Johanna gimi so-
rozata és Tea Stilton köny-
vei, harmadik helyen pedig 
Francesca Simon Rosszcsont 
Petiről szóló történetei áll-
nak. Pest megye több kiste-
lepülésének könyvtára vett 
részt a programban és küld-
te be összesítését. Kíváncsi-
an várjuk, hogy Pest megye 
erdejében mi lett a végered-
mény, azaz mit olvasnak eb-
ben a térségben legszíveseb-
ben a gyerekek. 

Novemberben író-olva-
só találkozó volt a könyv-
tárban. Víg Balázs meseíró 
tartott interaktív előadást 
az 1-2. osztályosoknak. A 
rettegő fogorvos című me-
séjét mutatta be, illetve be-
szélgetett a gyerekekkel ar-
ról, vajon miért félnek a fel-
nőttek a fogorvostól, miért 
kell vigyázni a fogainkra és 
még a „félelmetes” fogfú-
rót is megmutatta, ami nem 

is olyan óriási, ahogy gon-
doltuk.

Szeretném figyelmükbe 
ajánlani a Pest megyei kis-
települések közös könyvtári 
honlapját: http://kistelepülé-
sek.pmk.hu.

Itt értesülhetnek Pest me-
gye kistelepüléseinek könyv-
tári információról. Ameny-
nyiben kiválasztjuk a listá-
ban felsorolt települések kö-
zött Vácrátót települést, ak-
kor könyvtárunk eseménye-
it és a róla készült fotókat 
nézhetik meg az érdeklő-
dők. Ezen kívül online kata-
lógusában informálódhatnak 
arról, milyen könyvekkel, 
hangoskönyvekkel, egyéb 
dokumentumokkal rendel-
kezünk. Hasznos linkgyűj-
temény segít közérdekű por-
tálok elérésében, írhatnak 
és kérdezhetnek a könyvtá-
rostól.

Önkormányzatunk hon-
lapján továbbra is értesülhet-
nek a legfontosabb adatok-
ról, itt olvashatják a Könyv-
tárhasználati Szabályzatot, 
ezen kívül megnézhetik, 
2013-tól negyedévenként mi-
lyen könyvekkel gyarapod-
tuk. A lista nem teljes. 

Elérhetőségünk:  te l : 
+36/ 70/492-8368, Email: 
vacratot.konyvtar@gmail.
com.

Ezúton kívánok minden 
kedves olvasónak áldott, bé-
kés karácsonyt és sikerekben 
gazdag boldog új esztendőt!

dalváriné ádáM Judit

könyvtároS

Községi könyvtár hírei Női kézilabda 
Európa-bajnokság 

Győrben
Megkezdődött Győrben a Női 
Kézilabda Európa-bajnokság, 
ami valamennyi vácrátóti nézőt 
izgalommal töltheti el, hiszen 
Bíró Blanka is a válogatott tagjai 

között szerepel. Ezúton is gratu-
lálunk, kívánunk neki jó egész-
séget, a mérkőzésekhez energiát 
és kitartást! A magyar csapatért 
pedig teljes gőzzel szurkolunk!

A Vácrátóti 
KSE féléves 
beszámolója
Az őszi szezont meglepően nagy 
játékos kerettel kezdtük (több 
mint 20 fővel), ezúttal ismét 
Vácrátóti KSE néven.

Sajnos a nagy létszám ellené-
re eredményeink nem úgy ala-
kultak, ahogy azt az elején elter-
veztük. Ennek egyik oka az volt, 
hogy több játékosunkat is nélkü-
löznünk kellett heteken keresz-
tül. Viszont az ősz legnagyobb 
eredménye az, hogy a Pest Me-
gyei Kupában a legjobb 16 kö-
zött egyedüliként vagyunk me-
gye III-as csapat.

A téli felkészülést a helyi 
sportcsarnokban végzi csapa-
tunk, melyet a Vácrátóti Önkor-
mányzat biztosít számunkra, ez-
úton is KÖSZÖNJÜK! 

A közeljövőben az egyesület 
szeretné megrendezni, az immár 
hagyományként minden évben 
sorra kerülő Falu Foci Bajnoksá-
got, előreláthatólag februárban.

Tavasszal ismét szeretettel 
várunk minden kedves szurko-
lót! HAJRÁ RÁTÓT!

Kellemes karácsonyi ünne-
peket és gólokban gazdag, bol-
dog új évet kíván a Vácrátóti 
KSE! 

turányi taMáS

a váCrátóti kSe alelnöke
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Neisz Ferenc jóvoltából ér-
tesültünk az örömteli hírről, 
miszerint a Csehországban 
megrendezésre kerülő Wes-
tern Közép-Európa Kupa két 
versenyszámában is 2. he-
lyezést ért el Ladjánszki Ro-
land! Ennek apropóján be-
szélgettünk.

- Mi motivált téged, mikor 
először nyeregbe szálltál?

- Vidéki kisgyerekként kö-
zel álltak hozzám az állatok, 
így a lovak is. De ez önma-
gában nem lett volna elég ah-
hoz, hogy lovas legyek. Sze-
rencsére szüleim is lószerető 
emberek, és az ő elhatározá-
suk, volt, hogy lovat vásárol-
nak. Egészen pontosan egy 
kiscsikót. A csikó felcsepe-
redése ösztönözte a családot, 
hogy mindenki megtanuljon 
lovagolni.

- Mióta foglalkozol lovak-
kal, western lovaglással, mit 
takar a western-reining szak-
ág kifejezés?

- Az említett csikóvásárlás 
már lassan 20 éve történt, az-
óta jelen van az életemben a 
lovazás.

A western és a reining a 
Magyar Lovas Szövetség két 
különálló szakága volt az 
idei évig. Idén a nagy átfedé-
sek miatt egyesültek, és kö-
zös bajnokságot rendeztek. 

A reining röviden megfogal-
mazva a „western stílusú díj-
lovaglás”.

A western szakág elég 
sokrétű. Sok versenyszá-
mot foglal  magában,  a 
performance számoktól a 
gyorsasági számokig. Én 
az utóbbi gyorsasági ver-
senyszámok résztvevője 
vagyok (Pole Bending-
szlalom és Barrel Racing-
hordókerülés). Mindkét szá-
mot időre futják, meghatá-
rozott nyomvonalú pályán, 
tempós fordulókkal. Két fu-
tamból a jobb idő számít. 
Egy-egy futam időtarta-
ma hordóban kb. 16-18 mp, 
szlalomban kb. 21-23 mp.

A western szakág verseny-
számairól elmondható, hogy 
mind a farmokon napi szin-
ten felmerülő feladatokon 
alapszik.

- Mennyit kell foglalkozni 
egy lóval, hogy összeszokjon 
ló és lovasa? Mióta dolgozol 
Pityuval?

- Hosszú évek munkája, 
mire ló és lovasa kellőkép-
pen összekovácsolódik. El-
engedetlen, hogy megbízzak 
a lovamban, amikor teljes 
tempóban vágtázom a pálya 
vége felé, ahol néhány méter-
nyi hely van a fordulóra. En-
nek kialakulásához időre van 

szükség. Pityu öt éves korá-
ban került hozzám, több mint 
11 éve alkotunk egy párost.

- Hetente mennyi időt fek-
tetsz a sportba?

- Versenyszezonban heti 
4-5 alkalommal edzem, és 
ezen kívül a hétvégék a ver-
senyzéssel telnek. Egy edzés 
előkészületekkel, utómunká-
latokkal 2-3 órát vesz igénybe.

- A western lovaglás tech-
nikai vagy taktikai sport? Mi-
től függ a jó eredmény? Jó ló 
vagy jó lovas kell hozzá in-
kább?

- Talán technikai és tak-
tikai is egyben. Az igazán 
nagy eredményekhez jó és 
jól összeszokott ló lovas pá-
rosra van szükség. Egymás 
nélkül nem sokra mennek. 
Rövidtávon egy jó ló, gyen-
gébb lovas páros lehet ered-
ményes, úgy gondolom, 
hogy lassan ebben az esetben 
elkezd romlani a ló teljesít-
ménye. A jó lovas és gyen-
ge, vagy kezdő ló páros az 
ellenkezője, hosszú munka 
után kezd fejlődni.

Pityuval a sikerünk titka 
az, hogy jól összeszokott pá-
ros vagyunk. Még annak el-
lenére is eredményesek tu-
dunk lenni, hogy Pityu a faj-
tájából adódóan nem egy tipi-
kusan westernre alkalmas ló 

és az anyagi lehetőségeink is 
korlátozottak ehhez az igen 
költséges sporthoz. 

- Mi az eddig elért legjobb 
versenyeredményed?

- Western Közép-Euró-
pa Kupa 3. hely 2009 Izsák 
- Barrel Racing.

Western Közép-Európa 
Kupa 2. hely 2014 Celadna 
(Csehország) - Pole Bending.

Western Közép-Európa 
Kupa 2. hely 2014 Celadna 
(Csehország) - Team Penning.

2014 MLSZ Western OB 
Barrel Racing Open 2. hely.

2014 MLSZ Western OB 
Pole Bending Open 2. hely.

2014. Western Kupaso-
rozat Barrel Racing Haladó 
1 hely.

2014. Western Kupaso-
rozat Pole Bending Haladó 
1 hely.

A belföldi versenysoroza-
tokon további hasonló ered-
ményeket értem el 2007 és 
2009 között.

- Gondolom, nem csak 
a lovaglással töltöd életed 
nagy részét.  Mivel foglal-
kozol?

- A vácrátóti Szerker 2006 
Kft-nél vagyok műszaki ér-
tékesítő. Itt próbálom előte-
remteni a szükséges anyagi 
feltételeket. 

- A versenyek, felkészülés 
mellett mivel töltöd maradék 
(szabad)idődet?

- Nem sok ilyen van. 
Igyekszem minél több időt 
tölteni barátnőmmel (akinek 
hálás vagyok, hogy tolerál-
ja ezt az időigényes sportot/
hobbit) és barátaimmal.

- Mit tanácsolsz annak, aki 
ebbe a sportágba szeretne be-
lekóstolni?

- Csak bíztatni tudom 
őket. Alapvetően minden 
sporttól elég sok élményt kap 
az ember, de amikor ezeket az 
élményeket egy állattal közö-
sen éri el/éli át az ember, az 
különösen jó érzés.

- Köszönöm, hogy rendel-
kezésünkre álltál. További 
sok sikert, erőt és egészséget 
kívánunk neked és Pityunak 
egyaránt! Végszó?

- Szeretnék ezúton köszö-
netet nyilvánítani a vácrátóti 
kötődésű támogatóimnak, 
Bige Csabának, Neisz Fe-
rencnek és a szüleimnek! 

Matyó anikó

Vácrátóti western siker
Interjú Ladjánszki Rolanddal
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VÁC, gokart klub bajnok-
ság tavaszi forduló 1. hely, 
őszi klubbajnokság címvé-
dés 1. hely;  Gokart Vác VGB 
számtalan futamgyőzelem, 
összesítettben 2. helyezett.

Mezőhegyi Kupa Téli 
Winter Cup 1. forduló 1. hely,  
Gokart Vác Megbízhatósági 
verseny, 1. hely, MNASZ Or-
szágos Amatőr Gokart Baj-

nokság HCK Light kategó-
ria több futamgyőzelem, 3. 

A 2014. év második felében 7 
eseményről kell említést tennem, 
amelyen képviseltettük magunkat.

Szeptember végén az I. 
Vácrátóti Sportnapra kaptunk 
meghívást, amin 30 fővel vet-
tünk részt és tartottunk bemuta-
tót, majd a futó versenyen is ki-
próbáltuk mit tudunk. Köszönjük 
a meghívást Spiegelhalter László 
polgármester úrnak!

Október elején Komlóra utaz-
tunk, egy országos versenyre a kö-
vetkező eredmények születtek. 
Küzdelem: Drága Bence I. hely, 
Viszus Farkas I. hely, Monori 
Márk I. hely, Kosztyán Bene-
dek II. hely, Tornai Bálint I. hely,  
Gimesi Henrik II. hely, Hremó 
Anna I. hely, Drága Levente III. 
hely, Hogál Eszter I. hely. Forma-
gyakorlat: Drága Bence I. hely, 
Monori Márk I. hely.

Októberben egy öt ország 
részvételével zajló nemzetközi 
versenyre is eljutottunk, Szlováki-
ába, Muzslára. Három rátóti ver-
senyzőből 3 érem született: Hogál 
Eszter I. hely, Monor Márk I. hely, 
Drága Bence III.h ely.

November 8-án Vácott a 
Hinomoto Sportegyesület rende-
zett versenyt, 250 versenyző mé-
rette meg magát a váci sportcsar-
nokban.

Eredmények: Monori Márk 
I. hely, Hremó Anna Rebeka I. 
hely, Monori Lili II. hely, Tornai 
Bálint II. hely, Drága Bence III. 
hely, Czerovszki Sarolta III. hely, 
Drága Levi III. hely, Drága Gá-
bor III. hely, Kosztyán Benedek 
III. hely, Kirchhofer Máté, Fábián 
Stella, Gimesi Henrik érem nélkül 
tértek haza.

Még egy fontos eseményről 
kell említést tegyek: november-
ben a Vác Városi Önkormányzat 
az ott tanuló kiemelkedő sport-
teljesítményt nyújtó diákokat és 
edzőjüket egy ünnepség során 
megajándékozta. Díjat vehetett 
át Drága Bence, Hogál Eszter és 
Szecsei Zoltán.

Elérkeztünk az év legneve-
sebb versenyéhez, a lengyelorszá-
gi Sosnowiecben rendezett junior 
és felnőtt Európa-bajnoksághoz. 
Európa számos országából jöt-
tek, hogy kiderüljön ki a korosz-

tályonkénti és súlycsoportonkén-
ti bajnok. A mi fiaink közül Drá-
ga Bence és Drága Gábor tett le 
az asztalra annyit (a többiek saj-
nos koruk miatt még nem indul-
hattak), hogy kijöjjenek a ma-
gyar csapattal. Gábor első mecs-
cse, mint később kiderült, a baj-
nokkal volt, ennek ellenére az el-
lenfél egy szabálytalan frontális 
térdrúgással tudott csak felülke-
rekedni, aminek köszönhetően 
Gabi nem tudott tovább menetel-
ni és kihozták az ellenfelét győz-
tesnek. Bence rendíthetetlenül 
tört előre és meg is lett a jutalma, 
nagyon szépen felépített küzdel-
mekkel, fölényesen nyerte min-
den meccsét és így Európa-baj-
nok lett, amire nagyon büszkék 
vagyunk (képünkön)!

Az év utolsó versenye Balas-
sagyarmaton, a minden évben 
megrendezendő Mikulás - idén 
nemzetközi - kupa volt. A ver-
senyzőinken nem volt érezhető az 
év végi fáradtság, amire jó okuk 
is lehetett volna, hiszen számos 
eseményen és programon vettek 
részt, mindegyikük mintha csak 
az év első versenyén volna úgy 
álltak a pástra. 8 versenyzővel 
mentünk a következő eredmények 
születtek: Drága Bence I. hely, 
Hremó Anna Rebeka I. hely, Tor-
nai Bálint I. hely, Drága Levente 
I. hely, Kosztyán Benedek II. hely, 
Monori Márk, Kirchhofer Máté és 
Ondrik Barnabás kemény harcok 

Remek karate sikerek

Papp Dávid kupagyőzelmei, 
versenyeredményei 

és 3. helyezés, összesített-
ben Light kategória 4. hely,  
MNASZ OAGB 1-s kategó-
ria több futamgyőzelem, 2. 
és 3. hely összesítettben fel-
nőtt 1-s kategória 5. hely. Go-
kart Vác félórás, órás verse-
nyek 1. hely. 

Idén összesen 14 kupa, 
számtalan 1. hely, futamgyő-
zelem és érem.

Gratulálunk és további 
sok sikert kívánunk!

során sajnos dobogós hely nélkül 
távoztak.

Az év hátra lévő részében 

sem pihenünk, a két ünnep kö-
zött a hagyományosnak mondha-
tó téli edzőtábort idén is megtart-
juk, a vácrátóti tornacsarnokban. 
Idén is érkeznek hozzánk edzeni 
vágyók Szegedről, Komlóról és 
Kiskunmajsáról és még a jelent-
kezési határidő le sem telt. 

Szeretném megköszön-
ni Vácrátót Önkormányzatá-
nak, hogy 2014-ben is támogat 
bennünket, amiben csak tud, és 
az edzőtáborra a csarnokot fel-
tétel nélkül a használatunkra 
bocsájtja. Köszönjük az egész 
évi szurkolást, támogatást a szü-
lőknek, szponzoroknak! Remél-
jük a 2015-ös év is hasonló ered-
ményekkel kecsegtet majd ben-
nünket és kitartanak mellettünk!

Ez úton szeretnék a Vácrátóti 
Harcművészeti Sportegyesület 
nevében áldott, békés karácso-
nyi ünnepeket és sikerekben gaz-
dag, boldog új évet kívánni min-
den vácrátóti lakosnak!
 SzeCSei zoltán,

a váCrátóti hSe elnöke


